Zahlbereich

Rechenoperationen

Grundlagen
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10_31 6 [931] addieren - Klecksaufgabe, einstellig, bis 30
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken
2 6 3
+|7 + +|2 +|7 + +1
9] 6] | 14 5] 6]
9 4 7 4 6
+|5 +(8 + +|3 + 4 +
+|5 + +19 +4 +|6 +4
| 1/2] 16| | 16| 19|
7 0 6 1 8 3
+|5 +|2 +|5 + +|6 +/9
+ +|1 +|2 +4 +|6 +|5
+|2 +|9 + +|2 +|5 +
16| | 1/9] 13 | 2|5

Zahle die gedruckten Ziffern:
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e Rechnen in kleinen Schritten e
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2023-10-03

glgla|g|s|g|g\a(g|g/g/8|s|E|f|2e|l2|3 |3 |5 =2|8|8[8|2|8 & =
10_31 6 [931] addieren - Klecksaufgabe, einstellig, bis 30
Zusammenzahlen von natiirlichen Zahlen mit Liicken

2 2 6 ! 3 5
+|7 + |4 +|2 +|7 +|2 +1
19 16 18 14 1S 16

9 4 7 4 6 6
+|5 +|8 +|0 +|3 + |4 +19
+(5 +|0 +19 + 14 +|6 + |4
119] 112 116 111 16 119

7 0 6 1 8 3
+(5 +|2 +(5 +|6 +|6 +19
+(2 +1 +|2 +4 +|6 +|5
+ |2 +19 + |6 + |2 +|5 + |8
1/6] 112 119 113 215 2|5
Zahle die gedruckten Ziffern: 1
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e Rechnen in kleinen Schritten e

Losung
8
+|1
19
1
+ |1
+15
7
2
+|1
+|5
+13
116
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